

千锤百炼 初心不改

——记市公安局特警支队突击队员王喜洋

随州日报全媒体记者 王璟天 通讯员 舒明

控枪瞄准、卧姿射击、无依托物射击……近日,在市公安局特警支队训练场,只见身着狙击装备的王喜洋犹如出海蛟龙,熟练地演示着训练课目,矫健的英姿让人热血沸腾。

王喜洋是市公安局特警支队突击队员,自2009年加入特警队伍以来,他始终坚持奋战在反恐防暴、维稳处突、打击犯罪、服务群众的第一线,以勇敢拼搏的作风锤炼自身过硬本领素质。他身先士卒,引领带动队伍不断进步,用实际行动诠释了一名共产党员的无私奉献。

王喜洋从小就对警察职业有着执着的向往,也正是由于这份情怀,2009年从湖北警官学院毕业后,他成功考入市公安局特警支队。

成功圆梦特警,让王喜洋倍感振奋。“只要练不死,就往死里练。”他在心里暗暗下定决心,一定要在刻苦训练中磨炼自己,鞭策自己不断提高。此后,特警支队执行的抗洪抢险、援疆送教、各类大型活动的安保任务以及重大群体性事件的处置任务中,都有王喜洋忙碌的身影。凭着初生牛犊不怕虎的闯劲,王喜洋先后荣获全国公安系统抗疫先进个人、湖北省优秀共产党员。

2019年,世界军人运动会期间,王喜洋到武汉参与安保任务,无暇顾及家庭,当时,他刚满4岁的女儿持续发烧最终确诊为糖尿病。孩子在武汉协和医院住院治疗的一个多月里,同在武汉的王喜洋没能去看望一次。祸不单行,同年

11月,王喜洋的父亲因病去世。2020年1月25日,大年初一,按照风俗是为父亲“烧行香”的纪念日,但新冠肺炎疫情突如其来,作为家中长子的王喜洋毅然选择了“疫”一线,将家中的事情交付胞弟处理,带着对家人的愧疚、对女儿病情的担忧,奔赴随州市中心医院确诊病人隔离区执行防控任务。

“我是党员,我先上!”疫情防控阻击战,既是对党员的一次严峻考验,也是一次党性洗礼。在隔离区防控战斗据点,王喜洋每天穿着防护服,协助医务人员将被隔离的确诊患者护送到医院相关科室体检,对近百名亲属送来的生活物资一一进行清点、登记后转交住院患者,并参加“流调”工作。

“在这种环境下工作和生活,我们承受着一定的心理压力。”王喜洋说,“但作为一名共产党员,我必须挺身而出,守护

大家的平安……”2020年2月11日,一名确诊患者因不配合医护人员治疗,从病房跑出来冲向隔离区,王喜洋不顾个人安危,迅速上前将其拦截,通过耐心细致的思想工作,该患者最终自觉回到病房接受治疗。

目前,王喜洋的女儿每天都需要打4支胰岛素控制病情,花费不小,支队为照顾王喜洋,安排他在城区巡逻。此外,王喜洋依旧参与单位备勤,进行体能训练和反恐演习训练,靠着狙击手坚强的心理素质,王喜洋挺过了人生的低谷。“一切都会变好的。”他时常开导妻子说。

从警12年,王喜洋始终把公、为民服务摆在首位,任何急难险重任务,他总是冲锋在前,用正义之躯打击犯罪,不忘初心、牢记使命,为守护一方平安默默奉献自己的力量。“无论道路有多坎坷,我都会勇敢去拼搏。”王喜洋说。

省直机关工委调研组来随调研机关党建工作

随州日报讯(全媒体记者王璐莹)7月7日至8日,省委直属机关工委副书记张建文一行来随调研指导机关党建工作。

市委常委、市委秘书长、市委直属机关工委书记刘宏业参加调研座谈会。

会上,刘宏业向调研组汇报了市机关党建工作情况。近年来,在市委的正确领导下,在省委直属机关工委的关心指导下,随州市直机关工委牢牢把握政治机关的定位,以党的政治建设为统领,围绕中心、建设队伍、服务群众,推动机关党建工作走在前列,取得了新的进展,为机关各项事业发展和随州高质量发展提供了坚强保证。

随后,市政务服务局和大数据局、市烟草专卖局、市教育局等8个部门相关负责人和部分县市区机关工委负责人先后围绕“新时代机关党建的成就和经验研究”作汇报。

张建文表示,随州市直机关工委党建工作站位高,力度大,思考深,取得的成效值得肯定。他要求,要继续提高思想认识,准确把握机关工委的职责定位和机关党建工作中的突出问题,推动党建和业务深度融合,切实做好新时代机关党建工作。

市人大常委会开展环保工作调研

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲)7月8日,市人大常委会副主任布厚伟带领调研组,对2020年度全市环境状况和环境保护目标完成情况开展专题调研。

据了解,2020年我市深入推进蓝天、碧水、净土“三大保卫战”和生态环境保护十大攻坚战,空气质量大幅提升,水环境质量稳步改善,土壤环境质量安全可控,生态环境质量持续改善,基本实现“十三五”环保规划既定目标。

调研组对我市生态环境保护工作取得的成效给予充分肯定。布厚伟要求,各级各部门要深入贯彻落实习近平生态文明思想,牢固树立

绿水青山就是金山银山理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路;要不断提高生态环境治理体系和治理能力,强化环境治理队伍建设,优化执法方式、提高执法效能;要持续发力补齐短板和抓整改落实,特别是群众反映强烈的环保问题和环保督察交办信访问题要认真对待,迅速整改到位;要在助力高质量发展上持续发力,提高政务服务水平,完善生态环境执法监管,持续优化营商环境。

期间,调研组还实地检查了湖北鑫星新材料股份有限公司、圆通汽车科技随州有限公司等企业环保工作落实情况。

随州高新区举办学党史演讲比赛



随州日报讯(特约记者黄金苗)为庆祝中国共产党成立100周年,扎实推进党史学习教育走深走实,7月3日,随州高新区举办“学党史、增信念、强担当、有作为”演讲比赛。来自高新区各机关单位的21名党员干部职工同台竞赛,重温党的光辉历程,歌颂党的伟大成就,大力弘扬革命精神、传承红色基因,向党的百年华诞献礼。

比赛分为个人演讲和即兴演讲两个环节,在主题演讲环节中,参赛选手紧扣“学党史、增信念、强担当、有作为”的主题,结合党史学习教育、自身岗位实际,用真挚的感情、质朴的语言、生动的事例,表达了坚定不移跟党走、跟党走的决心和意志,传递了他们对党忠诚、爱岗敬业、忠于职守的心声。在最富挑战性的即兴演讲环节中,大家围绕共青团员和少先队员代表在庆祝中国共产党成立100周年大会上的集体致敬词,结合自身经历畅谈体会感悟,共同发出“请党放心、强国有我”的庄严承诺,纷纷表示要把青春奋斗融入党和人民事业,成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量,在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩。

选手们热情洋溢的姿态、激情的讲述、铿锵的宣誓,感染着在场的每一位观众,比赛过程高潮迭起、精彩纷呈,掌声不断。经过激烈的角逐,共产生一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名。

为庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话。7月2日,中心组织全体干部职工赴随县田王寨爱国主义教育基地进行现场教学,聆听红二十五军在随县大地上的革命故事。中心干部职工还结合自身工作实际开展交流研讨,深化了干部职工爱党爱国的深厚情感,进一步明确了中心工作的方向。

曾都区公共资源交易中心开展“永远跟党走”主题宣传教育活动

随州日报讯(通讯员刘静)为庆祝中国共产党成立100周年,曾都区公共资源交易中心于“七一”前后组织全体干部职工开展“永远跟党走”主题宣传教育活动。

6月30日至7月2日,中心举办了为期3天的党史教育读书班,全体干部职工认真学习指定书目,组织观看学习习近平总书记在庆祝中

国共产党成立100周年大会上的重要讲话。7月2日,中心组织全体干部职工赴随县田王寨爱国主义教育基地进行现场教学,聆听红二十五军在随县大地上的革命故事。中心干部职工还结合自身工作实际开展交流研讨,深化了干部职工爱党爱国的深厚情感,进一步明确了中心工作的方向。

曾都区工商联畅通民营企业投诉渠道

随州日报讯(通讯员王华)连日来,曾都区工商联到曾都经济开发区、万店镇等地调研民营企业,了解联合e站投诉服务平台注册情况以及民营企业经营中遇到的困难和问题。对于能够现场解决的问题,现场答疑解惑;对于不能立即解决的问题进行梳理汇总,将协调相关职能部门,及时解决相关问题诉求,打通服务企业“最后一公里”。

为更好地帮助企业纾解困难,进一步优化营商环境,曾都区工商联把区非公企业投诉服务中心平台建设作为重要抓手,聚集资源,

整合力量,有计划、分层次地做好投诉服务平台推广工作,有序引导民营企业注册认证,畅通民营企业诉求渠道,维护民营企业合法权益。截至目前,曾都区在联合e站投诉服务平台已注册认证企业303家,非公经济人士311人,基层商会6家,完成律师注册认证23人。

据统计,曾都区非公企业投诉服务中心自成立以来,线上平台受理民营企业诉求6件,其中协调帮助4件,个案咨询2件,回复率100%;线下受理并处理投诉13件,答复满意率100%。

《曾都革命史宣传画册》出版

随州日报讯(通讯员聂忠诚)近日,《曾都革命史宣传画册》出版,献礼党的百年华诞。

《曾都革命史宣传画册》由曾都区委、区政府授权档案馆编绘出版。画册展现了曾都的仁人志士和革命先驱寻求救国之路,老一辈无产阶级革

命家浴血奋战的革命故事,激励人民群众铭记历史,不忘党恩,让红色基因薪火相传,让红色基因融入血脉,让伟大精神激发奋进力量,以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志、更加严实的作风,奋力谱写新时代曾都区高质量发展新篇章。

政法人物风采



近日,由市食用菌协会、曾都区科协主办,洛阳镇邱畈村宜发生物菌协会承办的香菇技术培训班开班,邀请省食用菌协会副会长、农业科学院经济作物研究所专家王卓仁授课。图为授课现场。

(随州日报通讯员许景闻、石守京摄)

通“堵点” 消“痛点” 解“难点”

针对城东张家板桥渠防汛存在的薄弱环节,今年将随州市文化公园管理处纳入城区防汛指挥部成员单位,通过科学调蓄炎帝湖蓄水量,应对强降雨对城东片区的影响。

探索建设排水防涝系统智能化信息技术,市排水处积极争取项目资金,结合实际对城市排水管网、泵站、内河明渠进行电子监控改造,建设城市排水防涝综合信息管理平台,逐步实施设施信息化、GIS智能化管理模式,实现与数字化城市管理平台对接,通过信息共享,对主要道路积水情况进行全面监测,及时掌握排水设施和雨情汛情,提升城市排水防涝决策和应对水平。

补短板、强弱项、促提升。去年,在市住建局指导下,市排水处还联合三峡大学编制了《随州市城市内涝治理系统化实施方案》,力图通过全面系统治理,提升城市防洪排水能力。

“城市内涝治理关系群众的安全感、幸福感和获得感!”市住建局相关负责人表示,将把其作为党史学习教育“我为群众办实事”主题实践活动的一项重要内容,科学谋划、系统治理,不断提升城市防洪排水能力,提升市神韵随州城市品质。

厉山镇着力打造投资兴业热土

随州日报讯(通讯员陈玉洁)“企业近期经营如何,存在哪些困难?”“你们公司在办理用地手续时,有哪些需要政府来协调推进的?”连日来,随县厉山镇政府组织工作专班对入驻工业园区的部分企业进行走访,深入了解企业经营状况及项目建设进度,着力为企业打通“堵点”,消除“痛点”,解决“难点”。

据悉,厉山镇周边的土地均在随县县城规划区范围内,工业用地十分紧张,部分企业受土地限制,迟迟未能转型升级,再加上厉山镇一直没有工业园区,导致产业聚集度不高,产业链无法延伸发展。

为促进产业转型升级,发展壮大镇域经济,自去年9月起,厉山镇在县委县政府的支持下,立足长远发展,精心谋划,开始筹建自己的工业园区。在工业园区的建设过程中,厉山镇切实在落实政策、优化流程、创新服务上下功夫,不仅坚持做好项目跟踪服务,还着眼小事提前预见,谋划协调解决企业发展可

能存在的“堵点”“痛点”“难点”问题。

为了缩短项目建设时间,让企业“少跑路”,厉山镇把需要企业去相关部门办理的红线图、土地勘界、建设工程规划方案等手续,全程安排专职人员“一对一”服务,积极协调相关部门进行办理。

考虑到工业园区用电线路未通,企业自行开户成本高、时间长的问题,厉山镇政府协调随县供电公司在园区建设完工前,提前解决园区内配套用电问题,保障企业入园有电可用。通过多次现场协调办公,现在园区用电问题已得到有效解决。

截至6月底,厉山镇工业园首期170亩的神农创业园已初现雏形,4家自建企业将于7月中旬全线开工。

下一步,厉山镇将继续加快工业园区建设,为项目落地创造条件、扫清障碍,用既有温度又有速度的贴心服务,为企业发展保驾护航,努力把厉山镇打造成为筑巢引凤、投资兴业的创业热土。

九间屋村:美丽乡村点“靓”新生活

随州日报通讯员 胡洪瑞

走在曾都区北郊街道九间屋村1组的乡间小道上,10多户统一包装的农家小屋,青瓦黄墙,整齐排列在一方碧水堰塘前,每户门前收拾得干净整洁,房屋旁边用矮篱笆砌成了花坛,青石子铺满花坛周围……近日,笔者来到九间屋村,一片自然和谐整洁的田园风光惹人注目。

“现在的环境和以前相比变化非常大,这块堰塘以前比较小,只有4亩左右面积,淤泥很多,我们将堰塘扩大到10多亩,清除堰塘里的淤泥,岸边进行绿

化,周围的房屋统一包装后,环境好了很多。”1组村民张省长正坐在院子前休息,指着前方修整好的堰塘说道。

去年底,九间屋村连片进行修整包装,1组20户已包装完成,2组、5组、6组、7组正在建设基础设施,修整堰塘、硬化道路、安装路灯、种植树木、拆除乱搭乱建,村容村貌大幅提升。

乡村振兴第一条要产业兴旺。“九间屋村因临近省道、国道,地理优势明显,吸引企业落户发展,村辖区里有规模企

业13家,包括湖北长兴机械有限公司、湖北神百专用汽车有限公司、董力汽车配件有限公司、湖北黄鹤楼酒业有限公司等。”九间屋村党支部书记王金龙介绍。

该村还建设了草莓和苗圃种植基地,村企联动,吸纳当地村民百余人就业,提高村民收入。“企业发展为村民致富带来希望,我们主动联系企业,走访村民,了解企业用工需求和村民就业愿望,帮助村民们实现家门口增收。”王

金龙说。

环境好了,村民收入提高了,群众的文化生活也要丰富起来。该村按照村居布局,在5个组各新建一个文化广场,配套设置运动健身器材和球场,丰富村民的文化娱乐活动,提高了村民的幸福指数。

下一步,该村将大力发掘九间屋村的历史文化,配合完成随小公路建设,加快村组绿化工作,不断提升村民生活水平和精神文明水平。

随州市中医医院“冬病夏治”预约工作现已开始

随州市中医院“冬病夏治”活动在原有的基础上,对活动项目进行创新,对敷贴药方进行优化,咨询、预约工作现已开始,请各位病友互相转告,前来咨询就诊。

优惠活动:7月11日前预约价180元(凭缴费凭证送中药香囊);7月11日恢复原价210元。

预约电话:13986446265 唐主任

分类 信息 联系电话:(0722)3312088

敬告

为方便客户就近在随州日报上刊登分类广告(声明、公告、售房、售车、招聘、注销等),原随州日报社一楼(沿河大道122号)办理随州日报广告业务不变,特此敬告。

联系电话:3312088 随州日报社广告中心

遗失声明

廖春雨遗失位于湖北曾都经济开发区新春村三组的《中华人民共和国农村土地承包经营权证》,权证编号:421303499200030063J,声明作废。

刘超遗失位于湖北曾都经济开发区新春村五组的《中华人民共和国农村土地承包经营权证》,权证编号:421303499200050001J,声明作废。

遗失鄂S870A3道路运输证,证号:421302205295,声明作废。

遗失鄂S687B9道路运输证,证号:421302205597,声明作废。